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На сторінці блогу DOAJ – глобальної спільноти з 45 країн світ, яка створює
та підтримує в актуальному стані унікальний індекс журналів відкритого
доступу з усього світу оприлюднено матеріал «DOAJ та DIAMOND: наш
фокус на 2025 рік».

У ньому зазначається, що упродовж поточного року DOAJ планує
зосередити увагу на журналах діамантового відкритого доступу, а також
докладати свої зусилля для підвищення видимості та впливу безкоштовних
журналів у всьому світі. Зокрема, наголошується на тому, що наразі дві
третини журналів, які індексуються DOAJ, не стягують жодної плати за
публікацію, при цьому підтримують високий рівень якості, видимості та
впливу. Індексація DOAJ слугує для них знаком якості, демонструючи
відповідність суворим критеріям фаховості.  Метадані журналів і статей
широко поширюються та повторно використовуються науковою
спільнотою. З моменту запуску DOAJ активно співпрацює з видавничою
інфраструктурою Diamond для підтримки безкоштовних публікацій та
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сприяння індексації журналів. У перспективі – участь у новому проєкті
ALMASI від Horizon Europe задля зміцнення некомерційних видань з
відкритим доступом в Європі, Латинській Америці та Африці.  Глибоке
розуміння сучасного ландшафту відкритого доступу у цих трьох регіонах
дозволить ALMASI (на основі проєктів CRAFT-OA та DIAMAS) розробляти й
узгоджувати стандарти, навчальні ресурси та підтримувати розроблення
відповідної політики. Це відбувається шляхом поширення передових
практик, розроблення стандартів та інструментів для сталого розвитку у
видавничій сфері, покращення технічних можливостей та інфраструктури
наукових видань. DOAJ є частиною нового Європейського центру розвитку
(EDCH) для підтримки інституційних «діамантових» видавців. Дані DOAJ
стануть основою EDCH для просування таких журналів у Європі. Також буде
всіляко підтримуватись ініціатива  Open Journals Collective (спільна
ініціатива бібліотек та університетських видавництв), яка прагне
забезпечити стале та масштабоване фінансування безкоштовних
громадських журналів з відкритим доступом усіх бізнес-моделей, мов,
дисциплін та географічних регіонів. Рух за рівноправне та інклюзивне
наукове видавництво набирає обертів, DOAJ підтримує відкритий доступ та
буде розвивати співпрацю задля підтримки «діамантових» журналів.
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